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فاجعه ریلی با 40 کشته
 تصادف دو قطار تندرو در جنوب اسپانیا، دست‌کم 40 کشته و بیش 

از 70 مجروح برجاگذاشت.
به گزارش بی‌بی سی، سازمان دولتی راه‌آهن اسپانیا که مسئول 

ریل‌ها و ایستگاه‌های 
کشور  این  در  قطار 
است، اعلام کرد که این 
سانحه شامگاه یکشنبه 
در  »آداموز«  شهر  در 
نزدیکی شهر »کوردوبا« 
خ داده است و یک  ر
قطار پرسرعت که از 
سمت  به   » لاگا ما «
»مادرید« در حرکت 

بود، از ریل خارج شد و به قطاری در ریل مجاور برخورد کرد. 
قطاری که در جهت مخالف از مادرید به طرف شهر »اوئلوا« در 

حرکت بود، بر اثر برخورد با این قطار از ریل خارج شد.
»پدرو سانچز«، نخست‌وزیر اسپانیا گفت که کشورش »شبی 
آکنده از اندوه و تأثر عمیق« خواهد داشت. »اسکار پوئنته«، 
وزیر حمل‌و‌نقل اسپانیا نیز گفت که بیش از ۳۰ نفر با جراحات 
جدی در بیمارستان بستری هستند. بنابر اعلام آناتولی، شرکت 
خصوصی قطارهای »ایریو« مالک قطاری که از مالاگا به راه افتاده 
بود، اعلام کرد که این قطار حدود ۳۰۰ مسافر داشته است. قطار 
دوم که با آن برخورد کرد، حدود ۱۰۰ مسافر داشته است. در همین 
حال، خدمات اورژانس منطقه »اندلس« اعلام کرد که در مجموع 
دستکم ۷۳ نفر در این حادثه مجروح شدند. گروه‌های امداد و 
نجات می‌گویند بیرون کشیدن بازماندگان و اجساد جان باختگان 
از میان آهن‌های خمیده لاشه قطارها بسیار دشوار است. به گفته 
مسئولان، این حادثه حدود ۱۰ دقیقه پس از اینکه قطار شهر مالاگا 
را در ساعت ۶ و ۴۰ دقیقه به وقت محلی ترک کرد، رخ داده است.

مأموران صلیب سرخ اسپانیا هم برای پیشتیبانی به محل اعزام 
شدند و همزمان به خانواده و نزدیکان مسافران قطار خدمات 

مشاوره می‌دهند. علت این حادثه هنوز اعلام نشده است.

چین

انفجار در کارخانه فولاد
منابع خبری گزارش دادند که بر اثر حادثه انفجار در یک کارخانه 
تولید ورق‌های فولادی در شمال چین، دو نفر جان خود را از دست 

داده‌ و بیش از هفتاد نفر مجروح شده‌اند.
به گزارش خبرگزاری شینهوا، به گفته مقام‌های محلی در جریان 
این حادثه که حدود ساعت سه بعدازظهر یکشنبه )به وقت محلی( 
در کارخانه تولید ورق‌های فولادی »بائوگانگ یونایتد استیل« در غرب 
شهر بائوتو رخ داد، دو نفر نیز ناپدید شده‌اند. مقام‌های محلی اعلام 
کرده‌اند که به دنبال وقوع این حادثه، ۷۸ نفر مجروح شده‌اند 
که آسیب وارده به چهار نفر از آنها بشدت بالاست. به گفته این 
مقام‌ها علت این انفجار که باعث لرزش‌های قابل توجهی در 

مناطق اطراف شده، همچنان در دست بررسی است.

 شلیک به برادرزنی
که قصد میانجی گری داشت

 کنسروهای مسروقه
در گاوداری پیدا شد
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 T:افقی
‏1 - کشوری در غرب قاره آفریقا - جانشین 

دکمه
2 - بی‌صدا - شیوا و روان - پرستاری بیمار

3 - مقدمه‌چینی - کشوری در شرق آفریقا - برای تبدیل 
جامدات به پودر استفاده می‌شود

4 - پایتخت »اتریش« - تیر پیکاندار - پایین بازو - بازی تخته
5 - جنس پر زور! - فرستادن - گیاهی طبی

6 - قطعه خودرو - دست‌بافته ایرانی - طبقه پائین کشتی
7 - عابد نصرانی معروف - حس آزمودن مزه چیزی - 

خوش‌نوای مدرسه
8 - یورش و حمله - کمک کننده - سرگیجه

9 - نظرات، دیدگاه‌ها - امیدوار و مطمئن - به یکدیگر 
رسیدن

10 - راه شاعران! - مقابل »قهر« - از اجزای شیرینی
11 - نوبت فیلم - پشت - نیز

12 - عظیم‌الجثه - بخاری برقی - رخساره - نوعی پخت برنج
13 - استوار، پابرجا - پیش از ورزش! - شهر »ازبکستان«

14 - پافشاری و پیگیری - از صفات و القاب خداوند متعال 
- امانتدار

15 - دفع کننده - اثر تاریخی شیراز

 T:عمودی
1 - چوبدستی پاسبان - سریالی در حال پخش از شبکه 

دوم سیما با حضور سودابه بیضایی و قربان نجفی
2 - نقاش هلندی دوره باروک - مغازه بازاری - پیک

3 - گرو گذارنده - چهره - هال
4 - مربوط به تعداد - در کبد تولید می‌شود - عدد بازیکنان 

یک تیم فوتبال در زمین! - کتف
5 - پایدار و ادامه‌دار - خنجر - شهر گلادیاتورها

6 - گرداگرد لب - چه بسیار - رئیس‌جمهور سابق روسیه
7 - موبیز - ضربه‌ای در تکواندو - ابزاری در خودرو

8 - نهایی - جرقه آتش - گیاهی دارویی
9 - دربند، گرفتار - آکاردئون - تاج‌دار شطرنج

10 - کشور استعمار پیر - بشارت باران می‌دهد - همسفر 
سوزن

11 - پوستین - مقابل »کلی« - بسامد
12 - یک عامیانه - صوتی به معنای نه گفتن - برهان و 

حجت - بی‌تجربه
13 - روزگار - نیستی، هلاکت - لباس خانم‌ها

14 - درجه نظامی سابق ارتش - دیفتری - باجناق
15 - بخشی از فعالیت بوم‌گردی و طبیعت‌گردی - وسطی

 W:افقی
‏1 - از پدران روانشناسی - حب دارویی

2 - به خانه بخت می‌رود - خیاط قدیم 
- فیلم فرهاد نجفی

3 - پرش - خوشحالی - پوشاننده
4 - نغمه - صدای زنبور - پهن و فراخ - فیلم عباس رافعی

5 - پرستیدنی مشرک - فیلمی ترسناک به کارگردانی 
»کورین هاردی« )2019( - تکان

6 - نوشته شده - شهر »آتشکده کرکویه« - آزاده کربلا
7 - حالات ‌روانی یک فرد - هدف - دیدگاه‌ها

8 - ماه میان مهر و آذر - لقمه شتری - مقدار اندک
9 - موی آراسته و مرتب شده جلو - خبرگزاری کشورمان 

- واحد سنجش‌ گرما

10 - مایه - چنین انسانی از زندگی خود لذت نمی‌برد - 
مدخل

11 - تاکسی‌داران برخط - زن جادوگر - یار پت!
12 - دستور - بنیانگذار جودو - فلز سرچشمه - پرنده‌ای 

خوش‌آواز
13 - اصلاح عکس - تازه به‌راه افتاده - شهر »رومئو و 

ژولیت«
14 - از دسرهای‌ میوه‌ای‌ - سخن بیهوده - دندانساز

15 - مخفف از ما - قطعه‌ کوچک کامپیوتری

 T:عمودی
1 - شگفتی - مدافع سابق تیم ملی مکزیک

2 - بیابان بی‌آب و علف - دوربین اینترنتی - از 
اصطلاحات دستور زبان فارسی

3 - خواب شیرین - غیرممکن - قاره سبز
4 - شیر بیشه - نوعی هورمون - دریافتن - ایزد مصر 

باستان
5 - نبیره و فرزندزاده - غذایی پرطرفدار - آبدار

6 - اضافه کردن در فضای مجازی - سم - تخته مصنوعی 
از خاک اره فشرده

7 - سندروم تنفسی خاورمیانه - شهر خراسان شمالی - 
آلودگی صوتی

8 - کشتزار - قدر و مرتبه - دریچه اطمینان
9 - پیرایه - فیلم ارسلان امیری - امر به آوردن

10 - مادر امام رضا)ع( - شفقت - ضربه سر
11 - پولک ماهی - شوک - نور اندک

12 - شالوده - یکسره - راه برون‌شهری - برخی جدول‌ها 
دارند

13 - خویشی - ابدی - گلی زیبا و خوشه‌ای
14 - ردیف - پرند - همتا

15 - »دیوید هیلبرت« مبتکر مکتب .... در ریاضیات 
است - دوبیتی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8940شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

89
39

ه   
مار

ش
ی 

اد
 ع

ل
دو

ج
ل 

ح

  8
93

9  
ره 

ما
ش

ژه 
وي

ل 
دو

ج
ل 

ح
گروه حوادث: یک خانواده همدانی هزینه برگزاری مراسم چهلم متوفای خود 

را صرف آزادی چهار زندانی جرایم غیرعمد در این استان کردند.
یدالله روحانی منش مدیرعامل ستاد دیه همدان به ایرنا گفت: »یکی از زندانیان 
آزاد شده فردی ۴۲ ساله بود که بیش از ۱۰ میلیارد ریال برای راه‌اندازی یک واحد 
تولیدی هزینه کرده بود و به علت ناتوانی در پرداخت بدهی از مهر ماه سال 

گذشته در زندان به سر می‌برد که با کمک این خانواده آزاد شد.«

وی اضافه کرد: »دیگر زندانی متولد ۱۳۵۲ بود که به علت ضمانت یک میلیارد و 
۸۰۰ میلیون ریالی برای یکی از بستگانش از آذر امسال زندانی شده بود، همچنین 
از شهریور امسال مرد ۴۴ ساله‌ای به علت ضمانت چهار میلیارد ریالی در زندان 
به سر می‌برد که هر ۲ آزاد شدند.« مدیرعامل ستاد دیه استان همدان افزود: 
»همچنین مرد ۵۰ ساله‌ای که به علت تصادف و از کار افتادگی توان پرداخت 
بدهی ناشی از راه‌اندازی کارگاه جدید را نداشت از اردیبهشت ۱۴۰۴ زندانی شده 

بود که با کمک این خانواده خیر نیک اندیش به آغوش خانواده بازگشت.« 
روحانی منش گفت: »۲۹۸ نفر از زندانیان جرایم غیرعمد این استان شامل 
زندانی مالی، مهریه و نفقه ۹ ماهه امسال با کمک خیران آزاد شدند و هم اینک 
۳۷۳ نفر در زندان به سر می‌برند.« وی اظهارکرد: »این افراد شامل ۱۹۷ زندانی 
مالی، ۸۸ زندانی مهریه، ۱۰ زندانی نفقه و سه زندانی دیه می‌شود همچنین ۱۶ 

نفر از زندانیان آزاد شده زن هستند.«

گروه حوادث: مرد جوان وقتی فهمید خواهرش با شوهر 
خود اختاف دارد برای میانجی گری به خانه آنها رفت اما 

شوهر خواهرش با گلوله از او استقبال کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، روز 27 دی خانمی با 

مرکز فوریت‌های پلیس 110 تماس 
گرفت و از قتل برادرش در منزلشان با 
ضرب گلوله خبر داد. بلافاصله مأموران 
پلیس آگاهی و گشت انتظامی کلانتری 
11 به محل رفته و نسبت به بررسی 
دقیق موضوع اقدام کردند. زن جوان 
در تشریح ماجرا گفت: »امروز برادرم 
وقتی فهمید من و همسرم با هم 
اختاف داریم به خانه ما آمد تا با 
میانجی‌گری ما را آشتی دهد اما شوهرم 
او را با شلیک گلوله کشت و فرار کرد.«

سرهنگ »جواد خواجه پور« فرمانده 
انتظامی شهرستان سیرجان در تشریح 

جزئیات این خبر گفت: »بلافاصله بررسی‌های اولیه موضوع 
توسط کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان آغاز شد و مأموران، 
پس از محرز شدن قتل مرد 29 ساله، تحقیقات ویژه خود 
برای دستگیری قاتل را آغاز کردند. کارآگاهان پلیس آگاهی، 
بلافاصله متهم را که شوهر خواهر مقتول 
بود شناسایی و دستگیر و از مخفیگاه 
وی یک قبضه اسلحه کمری و 5 فشنگ 

جنگی نیز کشف کردند.«
 متهم در تحقیقات پلیس، انگیزه خود 
را اختلافات خانوادگی با همسرش و 
میانجی گری برادر زنش عنوان کرد و 
گفت: »من با همسرم اختلاف داشتم اما 
وقتی برادرزنم به خانه ما آمد و احساس 
کردم قصد دخالت در زندگی ما را دارد 
عصبانی شدم و او را کشتم.« با اعترافات 
متهم وی به همراه پرونده برای ادامه 
رسیدگی به مرجع قضایی منتقل شد.

گروه حوادث: مرد شیاد که مقابل عابر بانک‌های خرم آباد می‌ایستاد تا به بهانه 
کمک به سالمندان از آنها کلاهبرداری کند دستگیر شد.

سرهنگ هادی کیان‌مهر فرمانده انتظامی خرم‌آباد در این باره بیان کرد: »مأموران 
انتظامی این شهرستان با اشراف اطلاعاتی از فعالیت مجرمانه یک نفر که جلوی 
عابربانک‌های این شهرستان از افراد سالمند کلاهبرداری می‌کرد، مطلع و موضوع 
را به‌صورت ویژه در دستور کار قرار دادند. مأموران با انجام اقدامات اطلاعاتی فرد 
کلاهبردار را در سطح شهر خرم‌آباد شناسایی و در عملیاتی ضربتی دستگیر کردند. 
متهم در تحقیقات پلیس به جرم خود اعتراف کرد و گفت که با پرسه‌زدن اطراف 
عابربانک‌های سطح شهر از سادگی افراد سالمند سوءاستفاده کرده و از کارت عابربانک 
 آنان مبالغی را برداشت کرده است. با شناسایی ۱۰ مالباخته دراین‌رابطه، کلاهبردار
تا کنون به پنج میلیارد ریال کلاهبرداری اعتراف کرده و برای تحقیقات بیشتر در اختیار 

مأموران پلیس آگاهی قرار دارد.«
وی در پایان به شهروندان توصیه کرد: »به افراد ناشناس به‌هیچ‌وجه اعتماد نکنند و 

در صورت برخورد با موارد مشکوک پلیس را از طریق تلفن ۱۱۰ در جریان قرار دهند.«

گروه حوادث: کیفرخواست پرونده قتل امام جماعت مسجد ‌بقیةالله)عج( محله 
باغ فیض تهران، صادر و پرونده به دادگاه ارسال شد.  

 علی صالحی دادستان تهران با تشریح جزئیات پرونده قتل روحانی پیش نماز 
مسجد ‌بقیةالله)عج( محله باغ فیض تهران، اظهار کرد: »متهم این پرونده یک مرد 
۴۰ ساله با تحصیلات داروسازی و از عناصر وابسته به گروهک‌های معاند و مرتبط با 
جریان‌های اسلام‌ستیز خارج از کشور و مروج اندیشه‌های انحرافی است. این فرد 
اوایل مهر امسال با انگیزه عناد با جمهوری اسامی و ضدیت با روحانیت، به عنوان 
نمازگزار وارد مسجد شده بود، در فاصله بین دو نماز ظهر و عصر با نزدیک شدن 
به امام جماعت و ایراد ضربات چاقو، وی را به قتل رساند اما در حین فرار از محل 

جنایت، توسط نمازگزاران تعقیب و دستگیر شد.«  
صالحی تصریح کرد: »در کیفرخواست صادره با توجه به تحقیقات قضایی صورت 
گرفته، اقاریر متهم، نظریه پزشکی قانونی و مدارک و مستندات مکشوفه از محل 
زندگی متهم، برای وی به اتهام مباشرت در قتل عمد و ایراد جراحت عمدی، اشد 

مجازات درخواست شده است.«

گروه حوادث: محموله ۱۷۰ میلیارد ریالی کنسرو ماهی 
که از چابهار سرقت شده بود، از یک گاوداری در تاکستان 

شد. پیدا 
سردار محمدقاسم طرهانی فرمانده انتظامی استان قزوین 
اظهار کرد: »در پی اعلام سرقت محموله کنسرو ماهی 
متعلق به یکی از سازمان‌های دولتی، رسیدگی به پرونده 
در دستور کار اداره مبارزه با سرقت پلیس آگاهی استان 
قرار گرفت. با انجام تحقیقات پلیسی مشخص شد در 
تاریخ هجدهم دی امسال، راننده یک دستگاه تریلی پس 
از بارگیری محموله کنسرو تـُــن ماهی از مبدأ بندر چابهار 
به مقصد شهرستان اهواز حرکت کرده، اما با توجه به 
شرایط خاص و ایجاد اغتشاش در کشور، تمامی خطوط 
ارتباطی خود را خاموش و محموله را به سرقت برده است.«
فرمانده انتظامی استان قزوین با بیان اینکه مأموران 
پلیس آگاهی استان قزوین با انجام تحقیقات فنی و 
پلیسی موفق به شناسایی مخفیگاه متهمان شدند، ادامه 
داد: »با تاش مأموران راننده و همدست وی دستگیر 

و تعداد ۱۳۲ هزار و ۶۰۸ قوطی کنسرو ماهی ۱۸۰ گرمی 
به وزن تقریبی ۲۳ تـُــن و ۸۷۰ کیلوگرم از یک گاوداری در 
تاکستان کشف و سارقان به پلیس آگاهی منتقل شدند.«
وی ارزش محموله مکشوفه را برابر نظر کارشناسان مربوطه 
۱۷۰ میلیارد ریال عنوان و تصریح کرد: »متهمان با تشکیل 
پرونده به مرجع قضایی معرفی و اموال مسروقه به 

نماینده سازمان مربوطه تحویل داده شد.«

اسپانیاآزادی 4 زندانی با هزینه مراسم سوگواری 

شکارچی سالمندان دستگیر شد
 وزیر دادگستری متولی پرداخت تفاضل دیه شد

پرونده قتل امام جماعت مسجد باغ فیض در دادگاه
در پرونده قتل الهه حسین نژاد

گروه حوادث: وزیر دادگستری مسئولیت پرداخت تفاضل دیه در 
پرونده قتل »الهه حسین‌نژاد« را بر عهده گرفت.  

اصغر جهانگیر، در گفت‌و‌گو با خبرنگار مهر با اشاره به اینکه مسئولیت 
پرداخت مبلغ تفاضل دیه پرونده قتل الهه حسین‌نژاد را وزیر 
دادگستری بر عهده گرفته است، گفت: »پیگیر پرداخت و فرآیند اداری 
آن از مرجع مربوطه خواهیم بود.«   الهه حسین‌نژاد ۲۴ ساله ساکن 
اسلامشهر بود که عصر ۴ خرداد امسال پس از خروج از محل کارش 
ناپدید شد. تحقیقات پلیس بلافاصله برای این پرونده آغاز و صبح 
۱۵ خرداد جسد وی در بیابان‌های اطراف تهران پیدا و قاتلش که یک 
راننده مسافربر بود دستگیر شد.   مدتی بعد رأی دادگاه کیفری یک 
تهران مبنی بر قصاص نفس قاتل با مستندات و شواهد کافی توسط 
دیوان عالی کشور تأیید شد اما به دلیل موضوع پرداخت تفاضل دیه 

با تأخیر در اجرای حکم همراه بود.


